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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 157: 

La suma de nuestras edades es 48 años. Dentro de 10 años la 
diferencia de nuestras edades será 16 años. ¿Cuál es la edad del 
mayor? 

Solución Problema 157:  

Sea x la edad de la primera persona. 

Sea y la edad de la segunda persona. 

La suma de nuestras edades es 48 años: 

𝑥 + 𝑦 = 48 

𝑦 = 48 − 𝑥   𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 1 

Dentro de 10 años la diferencia de nuestras edades será 16 años: 

Edad de la 1ª persona dentro de 10 años: x+10 

Edad de la 2ª persona dentro de 10 años: y+10 

(𝑥 + 10) − (𝑦 + 10) = 16 

𝑥 + 10 − 𝑦 − 10 = 16 

𝑥 − 𝑦 = 16   𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 2 

Sustituimos el valor de y de la ecuación 1 en la 2: 

𝑥 − 𝑦 = 16   𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 2 

𝑥 − (48 − 𝑥) = 16   

𝑥 − 48 + 𝑥 = 16   

−48 + 2𝑥 = 16   

2𝑥 = 16 + 48   
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2𝑥 = 6 

𝑦 =
64

2
= 32 𝑎ñ𝑜𝑠 𝑒𝑠 𝑙𝑎 𝑒𝑑𝑎𝑑 𝑑𝑒𝑙 𝑚𝑎𝑦𝑜𝑟 

 

 

 

 

 

 


